

# 永康日报

2016年4月  
丙申年三月十八  
星期日 今日8版  
第8316期

24



## 我市新增三家技术转移工作站 徐华水要求为建站工作提供一切便利确保科研成果转化

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 22日,市政府与中科院合肥物质科学院应用技术研究所、哈尔滨工业大学、上海电动工具研究所举行技术转移工作站签约仪式,标志着继去年上海理工大学设立永康技术转移工作站后,我市又新增三家科研院所技术转移工作站。市委书记徐华水、副市长吕群勇出席签约仪式。

徐华水代表市委、市政府向出席签约仪式的专家一行表示欢迎,并详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,永康是闻名中外的五金之都,五金产品丰富。改革开放以来,虽然没有资源优势,但永康人依靠铜头铁嘴飞毛腿,依靠政策的阳光雨露,依靠创业冲动,依靠与生俱来的创造基因,一次出发取得了辉煌成就,实现

了由穷到富的转变,实现了从小五金向现代五金的转变,为全市工业经济奠定了扎实的基础。

徐华水指出,永康虽然产业集聚度很高,但产业层次不高;虽然产品种类丰富,但是结构不合理;虽然模仿能力很强,但是创新能力不足。尤其在新常态下,工业经济面临着成长的烦恼和要素的制约,加上创新能力不足、技术供给不够,迫切需要引进高智、引进人才来引领技术创新,引领产业转型升级。为此,市委、市政府在二次出发的基础上,提出了二次创发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版,建设两美永康发展战略,谋求工业经济向更高层次迈进。

三家科研院所技术转移工作站的落户,对我市经济发展、产业转型升级

具有里程碑意义。徐华水说,三家科研院所集聚了大量的技术和人才优势,研究成果与我市产业关联度极高,希望双方加强相互了解、真诚深入合作,转化一批科技创新成果,让科研院所实验室中的科研成果到永康这个制造业基地一试身手。同时,通过技术转移工作站这一平台,引进和培育一批高层次人才和创新创业团队,来激发永康二次出发、创新创业的热情,培养更多本土创客。

徐华水强调,各级各部门要将工作站的建立作为我市产业转型升级借智借力的重要契机,作为对担当意识、责任意识、大局意识和转变作风的一次考验,主动对接,加强沟通,着眼产学研平台和合作机制长效建设,积极为工作站开展工作提供一切便利条件,不折不扣地抓好落实,实现优势

互补、互惠互利,确保工作站在我市落地生根、开花结果。

永康企业极具创新活力,我们将结合产业升级需求,把战略制高点的技术辐射给永康。中科院合肥物质科学院应用技术研究所科研办主任、博士生导师牛润新表示,将通过工作站这个平台,把适合永康企业和产业的科研成果转化为生产力,实现优势互补、合作共赢。

哈尔滨工业大学、上海电动工具研究所相关负责人同样看好此次合作,并希望通过合作,让科研成果在永康落地开花,为永康产业转型升级注入活力。

当天,参加签约仪式的专家一行还走访了三锋集团、众泰集团等企业,并参观了五金生产力促进中心和会展中心名品精品展示厅。



### 空中看永康之步行街

粉墙、黛瓦、马头墙 这一徽派建筑群就是我市的步行街。据悉,步行街建筑面积达10万多平方米,商铺240间,这里繁华而古朴,是市最热闹的商业街之一,也是地方文脉和精神传承的一个窗口。

记者 林群心 摄



农行视角



## 我市首创 乡村小康学堂 依托农村文化礼堂陆续 种 文化进农村

记者 王伟建

本报讯 近日,乡村小康学堂第一堂课 免费书法培训班在舟山镇铜山村文化礼堂开班。消息传开,周边村民纷纷赶来报名。原本打算只招20人的培训班,最后来了34人。

由于教室已经挤得满满当当,没座位的都在教室后排或门口旁听。开课时,每名学员前都摆上了碑帖、毛笔、砚台,这些工具都是市委宣传

部和市文联采购的。

毛笔怎么握、首次怎么用、用后怎么洗,老师讲得认真真,他还走到学员面前,一对一指导,纠正不规范动作。在两个小时的教学中,鲜有学员离座。有意思的是,本次书法培训班的书法教师是该村党支部书记程金台。

如今农村逐渐富裕起来了,但农村的孩子们依然缺乏书法、绘画等文化熏陶。程金台说,他本人也是书法

爱好者,尤其喜欢正楷字体。为了能够教好学员,程金台还计划到南京学习。

据悉,我市瞄准农村百姓文化艺术的短板,依托农村文化礼堂,创新探索,首创开设乡村小康学堂。书法培训班就是乡村小康学堂中的一项内容,活动将持续近5个月时间,共有20节课。目前,有关部门已经排出班次,接下来还将在全市各地开展书法进文化礼堂活动。

YRCB 永康农商银行  
——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

距第七届中国(永康)  
国际门业博览会开幕

还有 32 天